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RAPORTUL COMISIEI DE ETICĂ ȘI DEONTOLOGIE UNIVERSITARĂ DIN 

CADRUL UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN TIMIȘOARA PE ANUL 2019 

 

Misiunea Comisiei de Etică şi Deontologie Universitară (CEDU) din UVT este aceea de a 

asigura aplicarea dispozițiilor Codului de Etică și Deontologie Universitară din Universitatea de 

Vest din Timișoara, document votat in cadrul Senatului UVT în data de 7 iunie 2018. Comisia de 

Etică şi Deontologie Universitară din UVT funcționează având în vedere prevederile Legii 

Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr. 206/2004 

privind buna conduită în cercetarea științifică, dezvoltarea tehnologică și inovare, cu modificările 

și completările ulterioare, Legii nr. 319/2003 privind Statutul personalului de cercetare-dezvoltare 

şi Carta Universității de Vest din Timișoara, HS 23 din 15.12.2016.   

 

 

Comisia de Etică şi Deontologie Universitară din UVT are următoarea componență, 

aprobata prin Hotararea nr.80 a Senatului UVT din 14.03.2019: 

 

Președinte - Prof.univ.dr. Mihaela-Alida TOMIȚĂ 

 

Membrii Comisiei de Etică UVT: 

 

 Prof.univ.dr. Gabriela MIRCEA 

 Conf. univ. dr. Dana VLASICI 

 Conf. univ. dr. Daniela SUSAN-RESIGA 

 Conf. univ. dr. Bogdan ALMĂJAN 

 Conf. univ. dr. Flaviu CIOPEC 

 Conf. univ. dr. Petre BIRTEA 

 Lect. univ. dr. Karla LUPȘAN 

 

Reprezentaţii Sindicatului UVT și ai studenților: 

 

 Lect. univ. dr. Niţu Ciprian (reprezentantul Sindicatului) 

 Stud. Mădălina PENCIUC (reprezentant OSUT) 

 Stud. Andrei STAN (reprezentant OSUT) 

 

Secretar Comisie: Andra GIURGIU 
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Membrii CEDU aflati in noua componenta au semnat la inceput de mandat un acord pentru 

păstrarea confidențialității datelor, informațiilor, documentelor și a materialelor puse la dispozitie, 

prin care se angajeaza să ia toate măsurile de precauție  astfel încât să prevină accesul oricărei 

persoane neautorizate la acestea. 

 

În baza atribuțiilor sale, Comisia de Etică şi Deontologie Universitară din UVT a analizat 

în anul calendaristic 2019 un număr de 6 sesizări privind abateri de la etica universitară, conform 

Codului de Etică şi Deontologie Universitară al UVT. În vederea soluționării acestor sesizări 

Comisia s-a întalnit de 12 ori. 

 

Comisia a primit spre avizare un număr de 17 cereri privind demersuri de cercetare şi 

publicare a unor articole stiintifice, cereri care au fost analizate si aprobate in cadrul intalnirilor 

sale de lucru. 

 

 In luna iulie 2019, presedintele CEDU a participat la Sinaia, la reuniunea Grupului de 

Lucru pentru Integritate Academica (GLIA) al Consortiului “Universitaria”. 

 

In cadrul intalnirilor sale din luna decembrie 2019, membrii CEDU au analizat nevoia de 

a formula recomandări, în vederea îmbunătățirii climatului instituțional și a prevenirii abaterilor 

de la Codul de Etică si Deontologie, aspecte rezultate din analizele și deliberările sale precum si 

de a propune modificari si completari necesare, primei editii a Regulamentului de organizare si 

functionare al CEDU intrat în vigoare la data de 12.04.2017.  

 

 

 

                                                                                     Președinte CEDU  

          

 Prof.univ.dr. Mihaela TOMIȚĂ        

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

website:%20http://www.uvt.ro/

